

Отчет

ЕДЮО «Юные Кадыровцы» им. Первого Президента Чеченской Республики Героя России А-Х. Кадырова

В школе с 2013 года действует Единая детско-юношеская организация имени Первого Президента Чеченской Республики, Героя России А.Х. Кадырова.

Члены команды ЕДЮО «Юные Кадыровцы» им. Первого Президента Чеченской Республики Героя России А-Х. Кадырова участвуют во всех общешкольных мероприятиях по направлениям: военно-патриотическое, спортивно- оздоровительное, экологическое, духовно-нравственное. Относятся к своим обязанностям, активны, вовлекают все большее количество обучающихся в мероприятия, проводимые в школе

- мероприятия, посвященные Дню почитания Кунта-Хаджи Кишиева (да будет возвышена его тайна).

беседы;

- чтение мовлида;

- посещение мечети ;

- встречи с представителями духовенства;

- документальные видеофильмы;

- участие во Всероссийской Акции Памяти «Блокадный хлеб»;

- просмотр на художественных фильмов о военно-исторических событиях России с дальнейшим обсуждением;

- участие в Акциях:

агитационная акция «Есть такая профессия-Родину защищать!»;

«Здоровый образ жизни - путь к успеху»

во всероссийской общешкольной зарядке «Будь здоров!»

«Георгиевская ленточка»

«Письма Победы»

- «Добрая суббота» (Всероссийская), в рамках проекта «Большая перемена»;

- «Скажем наркотикам-НЕТ!»;

В целях развития позитивного отношения к службе в рядах Российской армии, проведены внеклассные мероприятия «А ну-ка, парни!»,

беседы на тему «Права человека в России»,

«Правовой брейн-ринг» среди учащихся 10-11-х классов с целью профилактики преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, воспитание правового сознания учащихся.

Совместно с членами ЮИД провели акцию по распространению памяток среди родителей – водителей «Безопасность детей – забота родителей».